



СУ СКР по Чувашии по информации о падении ребенка в колодец в Новом городе организовано проведение доследственной проверки



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по информации, опубликованной в публичном пространстве, о падении ребенка в водопроводный колодец в микрорайоне Новый город города Чебоксары организовано проведение доследственной проверки.

По озвученной в социальных сетях информации, днем 01 апреля 2024 года на перекрестке улиц Новгородская и Прокопьева 9-летняя девочка провалилась в канализационный колодец, крышка которого не была плотно закрыта. При помощи взрослых ребенок смог выбраться и не получил серьезных телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Следователем проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе конкретных лиц, ответственных за содержание вышеуказанной водопроводной сети. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1872558>